
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА 
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «ХОРТИЦЬКА 

НАЦІОНАЛЬНА НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНА АКАДЕМІЯ» 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Про затвердження обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі на 2024 рік послуги з централізованого водовідведення для 
забезпечення потреб об’єктів Хортицької національної академії на 
підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України "Про публічні закупівлі", на період дн правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування

Відповідно до вимог Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) 
(далі -  Особливості), у зв’язку з нагальною потребою в закупівлі послуги з 
централізованого водовідведення 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що додається.

2. КЕЛЬШК A.B., економісту бухгалтерської служби, забезпечити 
закупівлю послуги з централізованого водовідведення для забезпечення 
потреб об’єктів Хортицької національної академії на 2024 рік згідно з 
додатком до даного наказу та з дотриманням норм чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконувач ........ .

22.01.2024 № 04/аг

обов’язків ректора Олена ПОЗДНЯКОВА

Анна Кельнік 0996371921



Додаток
до наказу Хортицької 
національної академії 
від 22.01.2024 №04/аг

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення замовником закупівлі на підставі підпункту 5 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України "Про публічні 
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань, його категорія:
1.1. найменування замовника: Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька 
національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради.
1.2. місцезнаходження замовника: 69017, м. Запоріжжя, вул. Наукового 
містечка, буд. 59.
1.3. ЄДРПОУ замовника: 22133718.
1.4. категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави 
або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) 
(за наявності): послуги з централізованого водовідведення (код за СРУ ДК 
021:2015 - 90430000-0 послуги з відведення стічних вод).

3. Вид процедури закупівлі: закупівля без використання електронної 
системи.

4. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета 
закупівлі: 190 703,04 грн.

5. Обсяг (кількість) закупівлі: 18 059 м.куб.

6. Місце поставки: м. Запоріжжя, вул. Наукового містечка, буд. 59; 
м. Запоріжжя, вул. Запорозького козацтва, буд. 6; м. Запоріжжя, 
вул. Ентузіастів, буд. 13.

7. Термін надання послуг: січень -  грудень 2024 року.

8. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:



У
На балансі комунального закладу вищої освіти «Хортицька 

національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради 
перебуває три об’єкти, розташовані за наступними адресами: м. Запорріжжя, 
вул. Наукового містечка, буд. 59; м. Запоріжжя, вул. Запорозького козацтва, 
буд. 6; м. Запоріжжя, вул. Ентузіастів, буд. 13. За даними об’єктами є потреба 
в закупівлі послуги з централізованого водовідведення на період січень -  
грудень 2024 року в кількості 18 059 м.куб.

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 
надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 
прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 введено воєнний стан 
на території України. Указом Президента України від 06.11.2023 № 734/2023 
дію воєнного стану продовжено до 14.02.2024.

Статтею 4 Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 Кабінету 
Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших 
заходів, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на 
території України.

Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в 
Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в 
умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення 
заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з 
урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України 
від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів 
України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 
України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та 
переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму 
воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення публічних 
закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності 
таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі 
за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім



послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто 
замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За 
результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону.

Статтею 5 Закону України «Про природні монополії», зокрема, 
встановлено, що зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 
Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів 
природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб’єкти 
природних монополій, — національними комісіями регулювання природних 
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Порядком складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, що затверджений розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 28.11.2012 № 874-р та зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 19 грудня 2012 р. за № 2119/22431, зокрема, встановлено, 
що зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується щомісяця 
до 20 числа на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amc.gov.ua).

У Зведеному переліку суб’єктів природних монополій за № 24 (стор. 
16) Комунальне підприємство «Водоканал» (код за ЄДРПОУ -  033271121) 
зазначено як суб’єкт природних монополій у сфері централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення на території Запорізької 
області.

Отже, Комунальне підприємство «Водоканал» (ЄДРПОУ 03327121) 
займає монопольне (домінуюче) становище на ринку з надання послуг з 
централізованого водовідведення у місті Запоріжжі, в межах власних діючих 
мереж, тобто є єдиним постачальником послуг з централізованого 
водовідведення в районі розташування об’єктів комунального закладу вищої 
освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» 
Запорізької обласної ради, інша альтернатива відсутня. За таких умов 
виникають підстави для застосування пп.5 п. 13 Особливостей, а саме 
укладання прямого договору без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу.

http://www.amc.gov.ua


Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 
31.12.2023р.

Уповноважена особа
Хортицької національної 
академії Анна КЕЛЬШК


